

企管系主任譚德駒外圓內方沒有架子

專題報導

【記者黃嘉熙專訪】「把學生和系上工作同仁當成客戶來服務！」是企管系新任主管譚德駒主任就職後所秉持的一貫理念。這位助教口中「會親手畫生日卡給辦公室同事」、「沒看過他發脾氣」、「有粗活會和大家一起做、完全沒有主管架子」的新任系老闆，就是這樣把平時在課堂上向同學所講授的「全員參與」、「尊重部屬」等企管理念，以身體力行的方式在生活中做了最佳示範。

令人訝異的是，這位外貌溫文敦厚、同事口中「好好先生」的慈善長者，大學時所接受的竟是講求鋼鐵般過硬的軍事教育！自國防管理學院畢業後，在母校先後任過事務講師、副教授等職，十多年的軍旅生涯早已將「實事求是」、「講求效率」等軍人特質內斂為性格的一部分，呈現出今日「外圓內方」的為人態度。

在生涯的安排上，做事講求「前瞻性」的性格，使得這位軍校畢業的高材生從不會戀棧既有的成就；每每升到一個新職位，當感到所學、所用有所不足時，便會拋下官拜八拜上校之際，毅然選擇退役而赴美攻讀博士學位，於民國八十二年（1993）學成歸國至本校服務至今。因此，如果說一般「直達車」的方式取得博士學位的話，相較之下，雖然多花了一點時間，但因為每個階段都是在看清楚自己的目的地之後才學習精神，所以在求學的路途上從不曾迷失方向，這樣的學習精神頗值得部分迷失於「為升學而升學」的同學借鏡。

是的同市的系
便級對業步業
色年針就一畢
各見、並的下合
見專業求，並的
事意見、並的下合
藍圖時，最大的特
色是約見、並的下合
務實的性格反應在規劃教學藍圖時，最大的特色是約見、並的下合
這種務實的性格反應在規劃教學藍圖時，最大的特色是約見、並的下合
重視學生的實際需求！上任後的第一件事就是約見、並的下合
代及學會幹部，逐一詢問他們對課程的意見、並的下合
班學「擔心企管系會因博而不精，無法在講求專業的下合
場計畫便是對全系學生做更深入的問卷調查，並的下合
友所反應的實際就業現況，做為擬訂教學方案的參考。

學教學都要，在上於居量學效白會期真正的母為我們所繳的學費！

2010/09/27